

»NI MI TEŽKO, SAJ RADA POMAGAM«



Lokacija:

Dom starejših občanov Črnomelj

Avtor:

Alma Ahmetović, B3a



Stara sem sedemnajst let in obiskujem tretji letnik programa **bolničar-negovalec** na Srednji zdravstveni in kemijski šoli Novo mesto. Drugi teden v septembru smo pričeli s praktičnim usposabljanjem pri delodajalcu. **Izbrala sem delo v DSO Črnomelj, ker je blizu mojega doma.** Na PUD bi morali že v drugem letniku, vendar zaradi epidemije nismo šli.

Na začetku sem delala v 3. nadstropju. Komaj sem malo spoznala oddelek, že sem morala **v izolacijo**, ker je bila ena od delavk COVID pozitivna. En teden sem bila doma, potem so me napotili na testiranje. Ni me bilo strah, imela sem le čuden občutek. **Rezultati so bili na srečo negativni, zato sem se lahko vrnila na PUD.**

Mentorica me je kmalu po vrnitvi premestila v 1. nadstropje, ki je bilo bolj varno od tretjega. Tu sem ostala do konca. Navadila sem se na delo in sodelavce, a okužbe so se žal razširile tudi v to nadstropje. **Oddelek se je najprej spremenil v sivo in kmalu zatem v rdečo cono.** Bila sem **še trikrat testirana**, saj je bila več kot polovica oseb z oddelka pozitivna. Tudi nekatere moje sodelavke. **Ko so oddelek spremenili v sivo cono, smo si morali nadeti celotno zaščitno opremo.** S tem sem se srečala prvič. Prvi dan mi je bilo res slabo, **saj se mi je zdelo, da pod zaščitno opremo sploh nimam zraka.** Mentorica mi je ponudila, da grem lahko na drug oddelek, če želim. A sem se že tako navadila na delo, sodelavce in stanovalce v prvem nadstropju, da nisem hotela drugam. **Oblačenja opreme iz dneva v dan sem se navadila in sedaj nimam več težav s tem.**

Ni me bilo strah iti delat v sivo cono, ker sem vedela, da sem dobro zaščitena. Ta situacija me je naučila, da moram biti pozorna, kako in kaj delam ter koliko odgovornosti nosi posamezen delavec.

Ker je veliko delodajalcev odpovedalo PUD zaradi velikega števila okužb, so ga prekinili tudi mojemu razredu. **V DSO so me vprašali, če bi lahko še kaj prišla pomagat**, saj jim močno primanjkuje kadra. Takoj sem potrdila. Sedaj sem dopoldne pri pouku na daljavo, popoldne pa delam na »mojem« oddelku. **Ni mi težko, saj rada pomagam. In komaj čakam, da se bomo spet vrnili na PUD.**